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АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ОПОДАТКУВАННЯ В УКРАЇНІ 

ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ 

 

Податки є основним інструментом реалізації розподільної, функції 

фінансів і одним з головних каналів поповнення доходної частини державного 

бюджету. З іншого боку, виважена і науково обґрунтована податкова політика 

щодо запровадження пільг чи надання переваг в оподаткуванні є вагомим 

регулятором підприємницької діяльності в усіх сферах національної економіки 
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[4, С. 900]. Виважена і науково обґрунтована податкова політика щодо 

запровадження пільг чи надання переваг оподаткуванні є важливим 

регулятором підприємницької діяльності в усіх сферах національної економіки 

країни [6, С. 266]. 

Одним з досить важливих чинників економічного зростання країни в 

цілому є створення ефективної податкової системи. Податкова система має 

бути така, щоб одночасно вона забезпечувала країну коштами в обсягах, 

необхідних для виконання державою всіх її функцій та сприяла розвитку 

підприємницької діяльності, поліпшення добробуту населення та ефективному 

перерозподілу доходів у суспільстві.  

Податкова система України відзначається складністю, невпорядкованістю, 

порушенням функціональної гармонії окремих складових та системи в цілому. 

Основне протиріччя пов’язане з неузгодженістю потреб у податкових 

надходженнях з можливостями їх отримання. Крім того, стоїть завдання 

досягти такого рівня розвитку податкової системи, щоб забезпечуючи доходи 

бюджету, остання не стримувала процеси накопичення, зростання виробництва, 

не відбувалося перекосів у частині змін у структурі суспільного господарства, 

не деформувалися ринкові процеси та, головне, не порушувалася соціальна 

справедливість стосовно конкретного періоду розвитку нашої держави 

[5, С. 396]. Система оподаткування, що існує зараз на фінансовому ринку 

України формувалася досить стихійно, одночасно із процесами розбудови 

ринкової економіки. Протягом останніх кількох десятиліть Україна зазнала 

досить серйозних соціальних та політичних змін, тому податкова система на 

сьогодні потребує значного корегуввння, щоб адаптуватися до нових ринкових 

умов. Незважаючи на всі зміни та корегування в податковій системі України з 

прийняттям Податкового кодексу, ще однією проблемою є невиправдане 

надання податкових пільг, що в певній мірі посилює податкове навантаження 

на підприємства [1, С. 290– 295]. 

Також варто звернути увагу на наявність недосконалої фіскальної 

ефективності податкової системи. Через велику кількість тіньових секторів 
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економіки, які можуть існувати тільки завдяки несплаті податків, держава 

втрачає досить великий обсяг податкових надходжень. Щороку Україна втрачає 

близько 20 млрд грн. Саме це є наслідком не ефективного контролю податкових 

органів. Досить важливою також є проблема адміністрування податків. 

Малоефективна та значно витратна для бізнесу і держави в цілому система 

адміністрування податків не забезпечує повноцінне заповнення державного 

бюджету [2, С. 38–42]. Окремі автори вважають, що вирішення проблем 

оподаткування повинно проходити за такою схемою: покращення та 

вдосконалення законодавчого забезпечення системи оподаткування завдяки 

доповненню окремих положень Податкового кодексу України. Система 

штрафів і санкцій повинна бути сформована та, щоб несвоєчасна сплата 

податків була зовсім невигідна платникам; забезпечення рівного розподілу 

податкового навантаження, якого можна дійти тільки за допомогою більш 

детальнішої деференціації ставки податку; вдосконалення існуючих пільг, 

запропонованих для платників податків та збереження їх тільки в соціальній 

сфері, громадських організаціях інвалідів та агропромисловому виробництві [3]. 

Вказані вище напрямки вирішення проблем у сфері оподаткування 

допоможуть стимулюванню підприємницької та інвестиційної активності 

господарюючих суб’єктів та економічному зростанню національної економіки в 

цілому. 
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